

Treffen der ehrenamtlichen Mitarbeiter und der Parlamentarier des Kieler Spendenparlaments

Ort: Ton's, Kiel
 Zeit: 18:00 - 20:00 Uhr 12.03.2018

Ergebnisse Protokoll

Teilnehmer

1	Selchau - Hansen	Rainer	1
2	Maas	Volker	1
3	Kähler	Anne - Kathrin	1
4	Roeloffs	Dörte	1
5	Roeloffs	Nahmen	1
6	Josam	Hans	1
7	Papenburg	Anke	1
8	Dahlenburg	Jens	1
9	Lüth	Wolfgang	1

1. Parlamentssitzung

Projektförderung Das Projekt Paletti, welches im November gefördert wurde, soll einen kleinen Bericht über ihr Café vortragen. ggf. auch eine kleine "Rumkugel" an jeden Gast aus dem Dampfkocher verteilen.
 Ansprechpartner: Volker Maas kümmert sich um das Projekt

Vorschläge Änderungen keine keine Kritik oder Verbesserungsvorschläge
 weiterhin sollten kleinere Projekte im Vordergrund stehen
 Special Olympics war grenzwertiges Projekt
 Unterstützung für Gebiet der Stadt Kiel steht im Vordergrund.

Aufnahme Sitzung Die Sitzung wird beim nächsten Mal aufgezeichnet, bzw. Teile davon, für den Film für das KSP (siehe zu 2.

2. **Film über KSP** Es wird ein Film für das KSP derzeit vorbereitet (Unterstützung von den Stadtwerken Kiel und weitere Unternehmen)
 Herr Roeloffs hat drei Projekte vorgeschlagen, die für den Film geeignet wären

3. **Finanzkommission** Frau Kähler (Parlamentarierin seit Ende 2017 möchte sich gerne einbringen). Sie arbeitet seit 10 Jahren für das Kieler Ehrenamtsbüro.
 Schaut sich das Prozedere der Finanzkommission im März an.
 Ggf. muss Wahl in die Finanzkommission auf der nächsten Sitzung erfolgen

4. Mitarbeit Selchau-Hansen

Herr Selchau - Hansen kann KSP wöchentlich 4 - 5 Std. unterstützen in organisatorischen Tätigkeiten.
 Eine Abstimmung der Tätigkeiten erfolgt kurzfristig - Gespräch mit Frau Mill findet in Kürze statt.
 Anschreiben an potenzielle Sponsoren (die im Jahr 2017 lt. KN gespendet haben lt. Liste Hr. Selchau - Hansen) wird vorbereitet.

5. **Kieler Woche Stand** KSP könnte einen Stand anmieten und Getränke einen Tag ausschenken. -
 Herr Josam kümmert sich um die Organisation und Ansprechpartner.

5. Torwandschießen

Projektvorstellung W. Lüth kam sehr gut an. -
 Sachmittel könnten von Förde Sparkasse gefördert werden. - Antrag muss gestellt werden - Vorbereitung durch W. Lüth
 Veranstaltungsorte werden gesucht. - Fr. Papenburg hatte Idee in Elmschenhagen - Rückinfo an W. Lüth
 Sponsoren werden gesucht - jeder Teilnehmer will selbst einmal schauen. Frau Kähler ist in Düsternbrook vernetzt.
 Banner, Spielstandanzeige sind fertig, bzw. in Arbeit. - Tor ist sehr einfach, müsste später sicher gebaut werden (wichtig: transportabel)
 Am 19.05.2018 findet das Torwandschießen ganztägig auf der Kiellinie im Rahmen von Special Olympics statt.
 Wir benötigen noch ehrenamtliche Helfer.
 Kontakt zu Holstein Kiel besteht, aber noch keine Rückinfo (ein Parlamentarier steht im Kontakt mit Geschäftsleitung Holstein Kiel)
 Anfragen bei IKEA und Sophienhof führte zur Absage. - Citti hat Möglichkeit angeboten.

6. Präsentation KSP

Die Werbemittel vom KSP müssen ergänzt und aktualisiert werden. Hier könnte ggf. die Förde Sparkasse als Sponsor eingreifen.
 Es ist eine Zusammenstellung der Materialien erforderlich.
 Herr Josam hat Kontakt zum Sponsor - wir haben derzeit nicht zeitliche Kapazitäten für Organisation (Anmerkung: ggf. Unterstützung durch Hr. Selchau-Hansen)

